

ISTANBUL



5 dana / 2 noćenja * autobus

ISTANBUL (nekada: Konstantinopolj ili Carigrad) je metropola koja se nalazi na dva kontinenta, zauzimajući obe strane Bosforskog moreuza koji deli Evropu i Aziju. Ovaj istorijski grad se nalazi u severozapadnom delu Turske i povezuje dva mora: Crno i Mramorno. Ima prirodnu luku Zlatni rog koja je pored geografske pogodnosti koju je pružila gradu i stecište istorijskih događaja. Istanbul je grad u kome se susreću mnoge civilizacije i godišnje privuče milione turista koji hrle kako bi videli njegove znamenitosti, osetili njegov kosmopolitski duh i odličan provod koji je u ovom gradu zagarantovan.

Polazak: 07. Decembar 2017.

07.12. (četvrtak) BEOGRAD. Polazak grupe sa unapred dogovorenog mesta oko 17:00 sati. Vožnja autoputem kroz Srbiju i Bugarsku sa usputnim kraćim zadržavanjima radi odmora.

08.12. (petak) ISTANBUL. Dolazak u prepodnevnom satima. Fakultativni odlazak na panoramsko razgledanje grada (Galata most, Taksim, Zlatni rog... Silazak na Bosfor, palata Dolmabahče). Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje.**

09.12. (subota) ISTANBUL. Doručak. Fakultativni obilazak znamenitosti Istanbula - Plato Topkapi (Plava džamija, Aja Sofija, dvorac Topkapi). Slobodno popodne. **Noćenje.**

10.12. (nedelja) ISTANBUL - BEOGRAD. Doručak. Napuštanje hotela. Fakultativni odlazak u obilazak Dolmabahče palate i na krstarenje Bosforom u pratnji vodiča. Slobodno vreme do popodnevnikih časova. Vožnja kroz Bugarsku sa kraćim pauzama za odmor.

11.12. (ponedeljak) BEOGRAD. Dolazak u ranim jutarnjim satima. Kraj programa.

CENA ARANŽMANA PO OSOBI:

65 €

USLOVI PLAĆANJA: plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti na dan plaćanja po prodajnom kursu Banke Intesa. Akontacija 40% prilikom rezervacije, ostatak neophodno uplatiti 10 dana pre polaska. Mogućnost plaćanja čekovima građana: akontacija 50% prilikom prijavljivanja, ostatak na jednake rate čekovima do 15.12.2017.

ARANŽMAN OBUHVATA: prevoz turističkim autobusom na datoj relaciji (audio/video oprema), smeštaj u hotelu kategorije 3* (1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom-TWC), usluga na bazi dva noćenja sa doručkom (samoposluživanje), usluge turističkog pratioca tokom putovanja i troškovi organizacije putovanja.

ARANŽMAN NE OBUHVATA: medjunarodno putno zdravstveno osiguranje, fakultativne izlete (obavezno najavljanje u agenciji), individualne troškove.

FAKULTATIVNI PROGRAM:

- ❖ Obilazak grada ... **10 Eur** po osobi
- ❖ Aja Sofija + Plava džamija + Hipodrom + Topkapi palata ... **40 Eur** (cena obuhvata ulaznice i usluge vodiča)
- ❖ Krstarenje Bosforom i obilazak Patrijaršije ... **20 Eur** (cena obuhvata vožnju brodom i usluge lokalnog vodiča)
- ❖ Obilazak Dolmabahče palate ... **25 Eur** (cena obuhvata ulaznice za palate i vodiča na srpskom jeziku)
- ❖ Tursko veče ... **30 Eur**

PAKET : Obilazak grada + Aja Sofija + Plava džamija + Hipodrom + Topkapi palata... 45 Eur

NAPOMENA ZA FAKULTATIVNI PROGRAM:

Izleti se organizuju u saradnji sa lokalnim partnerom. Cene izleta su podložne promenama u zavisnosti od broja prijavljenih putnika. **Neophodan minimum za izvođenje fakultativnih izleta je 25 putnika**, a u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, i organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije...

VAŽNA NAPOMENA: *Prtljag putnika može da sadrži isključivo stvari za ličnu upotrebu (jedan kofer po putniku). Svi dodatni koferi, veće kесе i slično naplaćuju se po tarifi prevoznika.*

OPIS I LOKACIJA HOTELA: Hotel 3* (Grand Oral, Grand Emin, Emin, Hivas , ...) se nalazi u istorijskom delu grada, Laleli i Aksaraj. Sobe su sa kupatilom (t/wc), TV, telefonom, 1/2 i 1/2 + 1 . Usluga u hotelu je noćenje sa doručkom na bazi samposluživanja (švedski sto). Ime hotela biće poznato 7 dana pred putovanje.

Minimum za realizaciju putovanja je 65 putnika.

Napomena: U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Organizator zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora - Licenca 10/2013.

Beograd, Novembar 2017.



INFORMACIJE I PRIJAVLJIVANJE:

ENJOY TOURS

Telefon: 011 / 242 00 20, 40 60 542